
ÉTAPE 72 : LE FOND DU 
PLANCHER DE COCKPIT ET LE 

CACHE DE HAUT-PARLEUR

ÉTAPE 73 : LE COMPARTIMENT 
À PILES AVEC INTERRUPTEUR

ÉTAPE 74 : LE CIRCUIT 
IMPRIMÉ ET L’HAUT-PARLEUR

ÉTAPE 75 : LE PANNEAU 
INFÉRIEUR DE CARROSSERIE 

GAUCHE

ÉTAPE 76 : LE PANNEAU 
INFÉRIEUR DE CARROSSERIE 

DROIT

ÉTAPE 77 : LES GARDE-BOUES 
ET LES TENDEURS

ÉTAPE 78 : LE PANNEAU DE 
CARROSSERIE ARRIÈRE

ÉTAPE 79 : LE PARE-BRISE ET 
LE RÉTROVISEUR LATÉRAL 

GAUCHE

ÉTAPE 80 : LE PARE-BRISE ET 
LE RÉTROVISEUR LATÉRAL 

DROIT

ÉTAPE 81 : LE CACHE DU TROU 
D’AÉRATION GAUCHE

ÉTAPE 82 : LE CACHE DU TROU 
D’AÉRATION DROIT

ÉTAPE 83 : LES CACHES DU 
BOUCHON DE RÉSERVOIR 

DE CARBURANT ET DE 
RÉSERVOIR D’HUILE

ÉTAPE 84 : LE PANNEAU DE 
CARROSSERIE AVANT

ÉTAPE 85 : LES FONDS 
ARRIÈRE ET AVANT

Pack 12  
NOTICE DE MONTAGE

«MERCEDES-BENZ» et        sont la propriété intellectuelle de Mercedes-Benz Group AG. 
Ils sont utilisé par Agora Models sous licence.

VAINQUEUR DU GRAND PRIX DE GRANDE-BRETAGNE 1955



AGORAMODELS MERCEDES-BENZ W 196 R2

Guide de l’utilisateur
Cet ensemble d’instructions pas à pas vous permettra de réaliser jusqu’à son terme la 
construction de votre Mercedes-Benz W 196 R à l’échelle 1:8. Le seul outil dont vous aurez 
besoin est un tournevis. La plupart des étapes consistent simplement à visser ou à assembler 
des pièces, les vis nécessaires étant à chaque fois clairement identifiées sur les images 
d’illustration. 

Remarques importantes : 
• Le numéro désigné par un # fait référence au numéro figurant sur les pièces fournies dans 
chaque pack.
• Lorsque les éléments gauche et droit d’une même pièce sont fournis, ils sont identifiés par les 
lettres G (gauche) et D (droite). 
• Les détails des instructions présentés en gros plan sont encadrés en jaune. 
• Vous n’utiliserez pas toutes les pièces reçues avec votre envoi dans cette section du montage. 
Mettez les pièces non utilisées de côté pour les retrouver et les utiliser plus tard dans le 
montage. 
• Vous recevrez des vis supplémentaires avec chaque envoi, au cas où vous en auriez perdu ou 
cassé certaines.    
• Les vis dont le code se termine par la lettre M se vissent dans du métal ; celles qui se terminent 
par la lettre P se vissent dans du plastique. 
• Pour les vis M, enfoncez d’abord la vis à moitié. Puis dévissez-la afin de libérer les copeaux 
créés lorsque la vis a coupé le filetage. Pour finir, vissez la vis à fond dans la douille. Les vis M 
doivent être serrées de sorte que la tête soit bien en contact avec la surface de fixation. 
• Pour les vis P, ne les serrez pas trop, sans quoi elles pourraient endommager le filetage. 
• Lorsque vous travaillez sur les surfaces extérieures pré-peintes de votre modèle, utilisez un 
chiffon doux. Cela évitera de rayer la peinture. 
• Lorsque vous branchez des fils, n’oubliez pas de couper l’alimentation. 
• Vous pourrez utiliser une pince à épiler pour mettre en place les fils en PVC. Dans un tel cas, 
saisissez le câble avec précaution à environ 5 mm de son extrémité. Si l’extrémité du fil est trop 
étroite pour s’adapter à la broche, insérez avec précaution un cure-dent, en prenant garde de 
ne pas fendre le fil. 
• Certaines petites pièces en plastique sont attachées à une grappe. Vous pouvez les retirer à la 
main, ou en utilisant avec précaution un instrument de coupe tel qu’un scalpel. 
• Lorsque vous montez les roues de votre modèle, vous pouvez choisir entre un montage 
normal et un montage simplifié. Suivez attentivement nos instructions.

Les images de ce manuel pourront différer légèrement du contenu de votre pack. Ces 
différences ne sont que superficielles et n’affecteront en rien le montage.

ATTENTION : Certaines pièces sont assemblées à l’aide d’aimants. Attention  : ces aimants 
peuvent provoquer des blessures graves s’ils sont avalés. Conservez-les donc hors de portée des 
enfants ! Si vous avez des raisons de croire qu’un aimant a été avalé, appelez immédiatement 
un médecin.



AGORAMODELS MERCEDES-BENZ W 196 R3

Page 7 – A
Pré-filetez les six trous du châssis, et non pas seulement les trois indiqués sur la photo.

Page 7 – C
Introduisez le tuyau 16H sous l’avant du panneau de plancher.

!

Guide de l’utilisateur
Lorsque vous voyez ce symbole sur l’une des images de ces instructions, cela signifie que 
nous avons ajouté un conseil qui vous sera utile lors du montage. Revenez sur cette page 
pour connaître le conseil correspondant !

Vous pouvez trouver plus d’astuces et de conseils d’experts pour la construction de la 
Mercedes W196R sur notre forum. Allez sur :  
https://community.agoramodels.com/forum/198-mercedes-w196r/



AGORAMODELS MERCEDES-BENZ W 196 R4

Étape 72 : Le Fond du plancher de cockpit et le 
cache de haut-parleur

A

72A	� Fond du plancher de cockpit
72B	�� Cache de haut-parleur

MP		 3 vis (2x3 mm)

72A72A

72B72B
MPMP

72A72A

72B72B

MPMP

LISTE DES PIÈCES8A-72#



AGORAMODELS MERCEDES-BENZ W 196 R5

73A	�� Compartiment à piles 
avec interrupteur

BP	 3 vis (2x5 mm)
MP	 5 vis (2x3 mm)

B

A

BPBPBPBP

73A73A

MPMP
MPMP

MPMP

72A72A

InterrupteurInterrupteur

73A73A

BPBP
MPMP

Étape 73 : Le compartiment à piles avec 
interrupteur

LISTE DES PIÈCES8A-73#



AGORAMODELS MERCEDES-BENZ W 196 R6

74A	� Circuit imprimé
74B	�� Haut-parleur
74C	�� Support de haut-parleur
74D	� Couvercle du 

compartiment à piles

EP	 5 vis (2x4 mm)
QP	 3 vis (2,3x4 mm)

C D

A B

74B74B

72B72B

74C74C

QPQP

Le circuit imprimé 74A doit être tourné de 90 
degrés dans le sens des aiguilles d’une montre 
pour permettre au panneau de plancher 72A 
d’affleurer au niveau du châssis à l’étape 75.

EPEP

74A74A

74B74B

73A73A

72A72A

74D74D

74B74B

74D74D 74C74C

74A74A

EPEP
QPQP

Étape 74 : Le circuit imprimé et l’haut-parleur

LISTE DES PIÈCES8A-74#



AGORAMODELS MERCEDES-BENZ W 196 R7

75A	�� Panneau inférieur de 
carrosserie (G)

YM	 4 vis (2,3x8 mm)

D

YMYM

YMYM
YMYM

A Insérez trois vis YM dans les 
trous entourés en jaune pour 
les agrandir, puis retirez les vis.

B 61B61B

74A74A

C Fixez le panneau de plancher 
inférieur 72A et le panneau 
inférieur de carrosserie 75A sur 
le châssis.

75A75A

72A72A

75A75A

YMYM

Étape 75 : Le panneau inférieur de carrosserie 
gauche

LISTE DES PIÈCES8A-75#

!

!



AGORAMODELS MERCEDES-BENZ W 196 R8

76A	� Panneau inférieur de la carrosserie (D) YM		 4 vis (2,3x8 mm)

A B

76A76A
YMYM

YMYM

YMYM

76A76A

YMYM

Étape 76 : Le panneau inférieur de carrosserie droit

LISTE DES PIÈCES8A-76#



AGORAMODELS MERCEDES-BENZ W 196 R9

77A	�� Garde-boue 1 (G)
77B	��� Garde-boue 2 (D)

77C	 �Tendeurs (x4) CM		 10 vis (1,7x4 mm)

A Insérez deux piles AAA dans le compartiment à piles.

77C77C

77B77B 77A77A

CMCM

Étape 77 : Les �Garde-boues et les tendeurs

LISTE DES PIÈCES8A-77#



AGORAMODELS MERCEDES-BENZ W 196 R10

B C

D

77C77C 77C77C

75A75A

CMCM

CMCM

77A77A

77B77B

CMCM

CMCM

CMCM

CMCM

CMCMCMCM

Testez l’effet sonore du moteur en 
appuyant sur le bouton indiqué 
sur la photo.

76A76A

Répétez l’opération de l’autre côté.

Étape 77 : Les �Garde-boues et les tendeurs



AGORAMODELS MERCEDES-BENZ W 196 R11

78A	 Panneau de carrosserie arrière
78B	�� Support de panneau

EM		 3 vis (1,5x3 mm)

A B
78B78B

78A78A

EMEM

78A78A

78B78B
EMEM

Étape 78 : Le panneau de carrosserie arrière

LISTE DES PIÈCES78#



AGORAMODELS MERCEDES-BENZ W 196 R12

79A	� Pare-brise
79B	� Support de pare-brise 1 (G)
79C	� Support de pare-brise 2 (D)
79D	� Carrosserie du rétroviseur latéral 

gauche
79E	� Support de rétroviseur 1
79F	� Support de rétroviseur 2
79G	� Base du rétroviseur

BP		 2 screws (2 x 5 mm)
RP		  3 screws (1.5 x 5 mm)
SP	 	 2 screws (1.5 x 4 mm)

A B

79B79B
79A79A

78A78A

79A79A

79B79B 79C79C 79D79D

79F79F 79E79E
79G79G

BPBP
RPRP SPSP

Étape 79 : Le pare-brise et le rétroviseur latéral 
gauche

LISTE DES PIÈCES8A-79#



AGORAMODELS MERCEDES-BENZ W 196 R13

C

F

D E

79C79C

RPRP

79G79G

79E79E

79F79F

SPSP

79G79G

79D79D

BPBP

79D79D

78A78A

Étape 79 : Le pare-brise et le rétroviseur latéral 
gauche



AGORAMODELS MERCEDES-BENZ W 196 R14

80A	�� Carrosserie du 
rétroviseur latéral droit

80B	� Support de rétroviseur 1
80C	� Support de rétroviseur 2
80D	�Base du rétroviseur
80E	� Glaces des rétroviseurs 

latéraux (x2)

BP	 2 vis (2x5 mm)
SP	 2 vis (1,5x4 mm)

A B

80D80D

80B80B

80C80C

SPSP

80A80A

80D80D

80A80A 80D80D 80B80B 80C80C

80E80E

BPBP

SPSP

Étape 80 : Le pare-brise et le rétroviseur latéral 
droit

LISTE DES PIÈCES8A-80#



AGORAMODELS MERCEDES-BENZ W 196 R15

C

E

80A80A

78A78A

BPBP

80E80E

D
80E80E

80A80A
80E80E

Retirez les films de 
protection des deux 
glaces 80E.

x2

79D79D

Étape 80 : Le pare-brise et le rétroviseur latéral 
droit



AGORAMODELS MERCEDES-BENZ W 196 R16

81A	�	 Cache du trou 		
	 d’aération (G)

81B	�	 Gaine, partie A (G)
81C	�	 Gaine, partie B (G)
81D	�	� Support 1 (G)
81E	�	  Tige
81F	�	  Bouton
81G	�	 Support 2

AP		  2 vis (1,7x4 mm)
EP		  2 vis (2x4 mm) 
AAM	 3 vis (1,7x3 mm)
CM		  4 vis (1,7x4 mm)

C

A B

81A81A

78A78A

CMCM

81D81D
AAMAAM

81G81G

EPEP

81E81E

81B81B

81E81E

CMCM

81C81C

APAP
81F81F

81E81E

81A81A

81D81D
81C81C

81B81B

81E81E
81G81G

81F81F

AAMAAM APAP CMCM
EPEP

Étape 81 : Le cache du trou d’aération gauche

LISTE DES PIÈCES8A-81#



AGORAMODELS MERCEDES-BENZ W 196 R17

82A	�	 Cache du trou 		
	 d’aération (D)

82B	�	 Gaine, partie A (D)
82C	�	 Gaine, partie B (D)
82D	 Support 1 (D)
82E	�	 Tige
82F	�	 Bouton
82G	�	 Support 2

AP		  2 vis (1,7x4 mm)
EP		  2 vis (2x4 mm) 
AAM	 3 vis (1,7x3 mm)
CM	 	 4 vis (1,7x4 mm)

C

A B

82A82A

78A78A

CMCM

82D82D

AAMAAM

82G82G

EPEP

82B82B
82E82E

82E82E

APAP

82F82F

82E82E

CMCM

82C82C

82B82B82B82B 82A82A
82C82C

82D82D 82G82G 82F82F

82E82E

APAP AAMAAM CMCM

EPEP

Étape 82 : Le cache du trou d’aération droit

LISTE DES PIÈCES8A-82#



AGORAMODELS MERCEDES-BENZ W 196 R18

83A	 Cache du bouchon de réservoir de 	
		  carburant
83B	� Cache du bouchon de réservoir d’huile
83C	� Support du réservoir de carburant
83D	� Charnière du réservoir de carburant
83E	� Support du réservoir d’huile
83F	� Charnière du réservoir d’huile

OP		 3 vis (2x7 mm)
SP		  2 vis (1,5x4 mm)
CM		 6 vis (1,7x4 mm)
ZM		 8 vis (1,7x4 mm)

A B
83D83D

OPOP

83E83E
CMCM

83A83A

83D83D

83A83A

83D83D 83E83E 83C83C 83F83F
83B83B

CMCM OPOP
SPSP

ZMZM

Étape 83 : Les caches du bouchon de réservoir de 		
carburant et de réservoir d’huile

LISTE DES PIÈCES8A-83#



AGORAMODELS MERCEDES-BENZ W 196 R19

C

E

D

OPOP

83F83F

83C83C

SPSP

83B83B

83F83F

83B83B 78A78A

CMCM
83E83E

83A83A

CMCM

83C83C

Étape 83 : Les caches du bouchon de réservoir de 		
carburant et de réservoir d’huile



AGORAMODELS MERCEDES-BENZ W 196 R20

F

G

Montez le panneau arrière de la carrosserie sur le châssis.

H

ZMZM
75A75A

76A76A ZMZM

Étape 83 : Les caches du bouchon de réservoir de 		
carburant et de réservoir d’huile



AGORAMODELS MERCEDES-BENZ W 196 R21

84A	� Panneau de 
carrosserie avant

84B	 Panneau de passage 	
		  de roue avant droite

84C	� Plaque de montage
84D	� Goupille de fixation 1
84E	� Goupille de fixation 2 

(x4)

CM		 5 vis (1,7x4 mm)
DM	 4 vis (2x4 mm)
ZM		 18 vis (1,7x4 mm)

A B

84C84C

DMDM
84B84B

84A84A

1A1A

84A84A

84C84C 84B84B

84E84E 84D84D

CMCM DMDM

ZMZM

Étape 84 : Le panneau de carrosserie avant

LISTE DES PIÈCES84#



AGORAMODELS MERCEDES-BENZ W 196 R22

D

C

E

84D84D

1A1A

1A1A

Retirez temporairement les 
garde-boue 77A et 77B.

Montez le nez 1A 
sur le châssis.

DMDM

Étape 84 : Le panneau de carrosserie avant



AGORAMODELS MERCEDES-BENZ W 196 R23

F

I

G

J

H

84A84A

ZMZM
ZM ZM BlancBlanc

ZMZM

ZMZM

ZMZM

ZMZM

Montez le panneau de carrosserie 
avant 84A sur le châssis.

Répétez l’opération de l’autre côté.
Remettez les garde-boue 
77A et 77B en place.

Étape 84 : Le panneau de carrosserie avant



AGORAMODELS MERCEDES-BENZ W 196 R24

K

M

L

N

CMCM

CMCM
77A77A

84E84E 84E84E

77B77B

Étape 84 : Le panneau de carrosserie avant



AGORAMODELS MERCEDES-BENZ W 196 R25

85A	�� Fond arrière
85B	� Fond avant

ABM	 5 vis (1,7x5 mm)
ZM	 8 vis (1,7x4 mm)

C

A B

85B85B

85A85A

ZMZM

ABMABM

ZMZM

ZMZM
ZMZM

85B85B

85A85A

ABMABM ZMZM

Étape 85 : Les fonds arrière et avant 

LISTE DES PIÈCES8A-85#



AGORAMODELS MERCEDES-BENZ W 196 R26

CONSTRUCTION TERMINÉE

!  Attention  : pour conserver votre modèle en parfait état, veillez à le protéger de la lumière 
directe du soleil.

Votre construction est terminée !  

Nous espérons que vous avez pris plaisir à construire votre Mercedes-Benz W 196 R. 

N’oubliez pas, lorsque vous choisirez votre prochain modèle, que le premier pack est 

absolument gratuit !  

Retrouvez-nous sur agoramodels.com pour plus de détails.

Étape 85 : Les fonds arrière et avant



AGORAMODELS MERCEDES-BENZ W 196 R27

Votre Mercedes-Benz W 196 R terminée



AGORAMODELS MERCEDES-BENZ W 196 R28

Votre Mercedes-Benz W 196 R terminée


